

Участникам и организаторам  
Международной конференции  
«Русский мир: настоящее и будущее»

Дорогие друзья!

От имени всех крымчан сердечно поздравляю Фонд «Русский мир» с 10-летним юбилеем!

Фонд был создан по указанию Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина. За прошедшие годы он стал одной из ключевых структур по защите интересов десятков миллионов наших соотечественников, оказавшихся за рубежами Родины.

Фонд играет важную роль в деле продвижения в мире русского языка, культуры и образования на русском языке.

Крым в течение целого ряда лет активно сотрудничал с Фондом «Русский мир». Крымчане могут в полной мере оценить значимость проводимой фондом работы, направленной на сохранение российскими соотечественниками своей национальной идентичности, на укрепление единства Русского мира. Во многом благодаря этой деятельности Крымскую весну поддержали соотечественники на всех континентах, представители известных русских фамилий.

Особо подчеркну, что синергия Фонда «Русский мир» и крымчан продолжается и сегодня. Свидетельством этому стало яркое и заинтересованное участие руководителей фонда в Ливадийском форуме Русского мира, который прошел две недели назад.

Мы единомышленники, мы с оптимизмом смотрим на перспективы Русского мира как многовековой цивилизационной системы.

Благодарю организаторов сегодняшнего мероприятия, желаю участникам конференции плодотворной работы, новых идей, эффективных решений, всего самого доброго!

Глава Республики Крым



С.АКСЁНОВ